



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO Nº 30/2020/PROGEPE

Foz do Iguaçu , 03 de agosto de 2020.

No Edital PROGEPE Nº 133 de 08 de junho de 2020, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 63, em 10 de junho de 2020:

Onde se lê:

"ANEXO I

Cronograma Previsto do PSS

Inscrições	15/06/2020 a 28/06/2020
Pedido de Isenção	15/06/2020 a 22/06/2020
Divulgação das Isenções Deferidas e Indeferidas	25/06/2020
Divulgação das Inscrições	02/07/2020
Prazo para recurso das Inscrições	Um dia após a divulgação
Homologação das Inscrições	Até 07/07/2020
Divulgação da Banca Examinadora	Até 10/07/2020
Divulgação da Data e Horário da Prova Didática	Até 10/07/2020
Divulgação do Resultado Final Provisório	Até 28/07/2020
Prazo para recurso do Resultado Final	Um dia após a divulgação
Homologação do Resultado Final	Até 04/08/2020"

Leia-se:

"ANEXO I

Cronograma Previsto do PSS

Inscrições	15/06/2020 a 28/06/2020
Pedido de Isenção	15/06/2020 a 22/06/2020
Divulgação das Isenções Deferidas e Indeferidas	25/06/2020
Divulgação das Inscrições	02/07/2020
Prazo para recurso das Inscrições	Um dia após a divulgação
Homologação das Inscrições	Até 07/07/2020
Divulgação da Banca Examinadora	Até 10/07/2020

Divulgação da Data e Horário da Prova Didática	Até 10/07/2020
Divulgação do Resultado Final Provisório	Até 28/07/2020
Prazo para recurso do Resultado Final	Um dia após a divulgação
Homologação do Resultado Final	Até 12/08/2020"

(Assinado digitalmente em 03/08/2020 17:34)

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO

PRO-REITOR(A)

Matrícula: 1905452

N do Protocolo: 23422.008724/2020-98

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **30**, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **03/08/2020** e o código de verificação: **31c937a89f**